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Blok 7.3 cijferend delen met en zonder rest.

Blok 7.2 aanzichten en bouwplaten van ruimtelijke fi guren herkennen.

Blok 7.1 cijferend vermenigvuldigen met onthouden zoals 18 × 75.

Schat eerst het antwoord. 
18 × 75 ≈ 20 × 70 = 1400

Uitleg
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Reken uit. 

8 × 72 ≈ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

20 × 72 ≈ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20 × 72 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29 × 72 ≈ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

29 × 72 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Schat de uitkomsten. 

a A 19 × 38 ≈ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 B 17 × 69 ≈ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 C 13 × 45 ≈ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 D 18 × 86 ≈ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b Wat denk je: zijn de schattingen 
hoger of lager dan de werkelijke uitkomst?

 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 D .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4 10 × 70 = 700
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9 × 72 ≈ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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5Zelf
Een scha� ing bij een 

vermenigvuldiging is het 
meest nauwkeurig als je het 

ene getal groter maakt en het 
andere getal kleiner.

20 × 40 = 800

Dan 1 tiental × 75.
Schrijf de tiental-nul op.

1 × 5 = 5
Schrijf 5 op.

1 × 7 = 7
Schrijf 7 op.

Tel de antwoorden op.
600 + 750 = 1350

Eerst 8 
(eenheden) × 75

8 × 5 = 40 
Schrijf de 0 op. 
Onthoud de 4. 

8 × 7 = 56
56 + 4 = 60
Schrijf 60 op.
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voorbereiden oefenen toepassen

• de aanzichten van een balk, kubus en cilinder.

Teken en kleur. 
a het vooraanzicht
b het bovenaanzicht
c het zijaanzicht

Hoeveel kubussen, balken en cilinders zie je? 

De aanzichten van een balk zijn rechthoeken.

bovenaanzicht vooraanzicht zijaanzicht

De aanzichten van een kubus zijn allemaal vierkanten.

bovenaanzicht vooraanzicht zijaanzicht

De aanzichten van een cilinder zijn cirkels en een rechthoek.

bovenaanzicht vooraanzicht

Uitleg

Je herhaalt

1Zelf Het vooraanzicht 
wordt aangegeven 

met een pijl.

2Samen

Figuren en aanzichtenBlok 7.2 7
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• cijferend delen met en zonder rest, bijvoorbeeld 1245 : 7.

Reken uit en vul de tabel in.
Verdeel met briefjes van 100 euro, 10 euro en munten van 1 euro.

Bedrag Aantal 
personen

€ 256 2 1 2 8

€ 648 3

€ 364 7

Wat krijgen de bandleden per persoon en hoeveel is er over? 

1245 : 7 ≈ 1000 : 5 = 200 

1245 : 7 = 177 rest 6.
Het antwoord ligt in de buurt van de schatting.

1 2 4 5 : 7 = 1 7 7 r e s t 6

7 0 0 – 1 0 0

5 4 5

4 9 0 – 7 0

5 5

4 9 – 7

6

1 duizendtal : 7 gaat niet.
12 honderdtallen : 7 gaat 1 keer. 

Schrijf 100 (1 honderdtal) op.
100 x 7 = 700.

Zet 700 onder 1245 en trek af.

54 tientallen : 7 gaat 7 keer.
Schrijf 70 (7 tientallen) op, 

70 × 7 = 490.
Zet 490 onder 545 en trek af.

55 eenheden : 7 gaat 7 keer.
Schrijf 7 op. 7 × 7 = 49.

Zet 49 onder 55 en trek af.

Je leert

1Zelf

2Samen

Uitleg

Cijferend delenBlok 7.312
toepassenvoorbereiden oefenen
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6

In blok 7 leer ik:


